
0.04365

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 25 травня 2026 р., 17:18Понеділок, 25 травня 2026 р., 17:18МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 16 квітня 2024 г., 09:33      Переглядів: 2565  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Мешканець Черкащини ухилився від мобілізації й отримав вирок суду

Військовозобов’язаний із Черкаської області отримав три роки позбавлення волі за
ухилення від призову на військову службу під час мобілізації. Обвинувачений назвав
"рабством" службу за контрактом, а ще говорив, що йому "немає за що воювати на
Донеччині".

За матеріалами справи, які містяться у судовому реєстрі, торік у березні чоловік
пройшов військово-лікарську комісію, яка визнала його придатним до служби. Після
цього представники ТЦК хотіли вручити йому бойову повістку, яка передбачає
відправку до війська, однак він її не взяв і на визначену дату не з’явився.

У суді обвинувачений частково визнав вину. Пояснив, що вважає себе непридатним
до військової служби за станом здоров’я. За його словами, це "підтверджується
першим висновком ВЛК". Другий висновок він назвав сфальсифікованим, оскільки
лікар "поставив діагноз під тиском, без врахування результатів проведених медичних
обстежень".

Військовозобов’язаний заявив, що з 28 років хворіє мезатампонітом (хронічний
запальний процес у середньому вусі) й надав відповідні виписки з лікарень. Однак у
кінцевому висновку ВЛК вказано, що його слух покращився.

У суді обвинувачений засумнівався у законності функціонування районних
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК і СП). Мовляв, у
єдиному реєстрі "відсутні відомості про ці установи". Також він назвав "рабством"
військову службу за контрактом.

Крім цього, чоловік висловив скепсис щодо запровадження в країні режиму воєнного
стану, оскільки, на його думку, всі без виключення мають бути призвані до лав ЗСУ, а
наразі "призивають вибірково". Він пояснив, нібито не розуміє, чому мають вмирати
здорові люди, й додав, що йому "немає за що воювати в Донецькій області".

Феміда допитала низку свідків. Серед них були члени ВЛК, які підтвердили: надавали
обвинуваченому відстрочку на місяць, щоб він полікувася; провели повторне
обстеження, яке показало, що хвороба не прогресує; хронічне захворювання в
обвинуваченого не впливає на придатність до військової служби.

Викликаний до суду працівник ТЦК зазначив, що обвинуваченому давався час
(кілька місяців) для вирішення його побутових справ, пов’язаних із веденням
господарства, однак він ним не скористався. У результаті суд визнав чоловіка винним
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 336 ККУ країни та
покарав його трьома роками позбавлення волі.

"Враховуючи мотиви поведінки і беручи до уваги те, що в період воєнного стану під
час загальної мобілізації обвинувачений умисно та свідомо нехтує своїм
конституційним обов’язком щодо захисту Батьківщини, ставить під сумнів
перебування країни в стані війни, стверджує про відсутність причин для захисту
країни, суд дійшов висновку про необхідність обрання запобіжного заходу у вигляді
тримання під вартою до набрання вироком законної сили", – йдеться у вироку.
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Росіяни знову вдарили авіабомбами
по центру Краматорська:
щонайменше 5 цивільних поранені

ВАКС призначив 3 мільйони
гривень застави судді Жанні
Єленіній у справі щодо схеми
Князєва

СБУ затримала російського агента,
який коригував повітряну атаку по
Києву в ніч проти 24 травня

У Раді зареєстровано законопроєкт
про розширення повноважень
поліції у справах щодо
необґрунтованих активів

Зеленський провів формальну
зустріч із фракцією «Слуга народу»:
Железняк розкрив деталі засідання

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Іран заявив про готовність вивезти
високозбагачений уран за умови
його передачі Китаю, — ЗМІ 

Чернівецький апеляційний суд
підтвердив конфіскацію партії
електронних сигарет, ввезених без
декларування

В Україні можуть запровадити
автоматичну сплату 20% ПДВ на
посилки з Temu та AliExpress

Співвласник Fire Point Штілерман
заявив на ТСК, що НАБУ не
допитувало його у «справі Міндіча»

Угода на 752 мільйони:
«Київтеплоенерго» без торгів
закупило котли у фірми з
кримінальним шлейфом

ФСБ заявила про виявлення
«натовських магнітних мін» на
корпусі бельгійського газовоза в
порту "Усть-Луга"

Удар по «Роснефти»: Сизранський
НПЗ повністю зупинив роботу після
атаки дронів, — Reuters

На сайті Кабміну з’явилася петиція
з пропозицією повернути графу
«національність» у паспорти та
свідоцтва про народження 

Синхронізація з «планом США»: Die
Zeit пов’язало корупційний скандал
в «Енергоатомі» з тиском на
Зеленського щодо завершення
війни

У московській повітряній зоні
вводять тотальну заборону на
польоти малої авіації, — АОПА Росії

Кланова прокуратура Житомира:
брат заступника керівника
відомства Толочко курує справи
ДБР та приховує близьких у
декларації

Блогер Беспалов назвав імовірну
причину розлучення Потапа і Насті
Каменських 

У Сумах пролунав потужний вибух
під час повітряної тривоги

Ідеолог «русского міра» Дугін
запропонував видавати росіянам
мобільний інтернет «порційно за
хорошу поведінку»

«Цунамі» з ракет та дронів: Le
Monde розповіло, як розвідка за
тиждень дізнається про підготовку
РФ до масованих ударів

Схема «мертвих душ» в Одесі: як
комунальник Гулла фіктивно
працевлаштував 15 бізнесменів-
ухилянтів та отримав умовний строк

У Козині власників елітних маєтків
змусять знести незаконні паркани
та причали на березі Дніпра 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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